



# ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΦΙΛΙΑΣ

Προσωρινή διεύθυνση:

Χριστοδούλου Σώζου 14, 2414 Έγκωμη, Λευκωσία

Τηλ.: 22350073, 99331075, Φαξ: 22350073

e-mail: philia.m@cytanet.com.cy

Λευκωσία 12 Ιανουαρίου 2009

Αξιότιμο  
Δήμαρχο Τροιζήνας  
κ. Ιωάννη Σαμπάνη,

Αγαπητέ

Γιάννη,

**Θέμα: Τελετή Β' Φάσης Αδελφοποίησης  
Κοινότητας Φιλίας – Δήμου Τροιζήνας  
στη Λευκωσία**

Με χαρά επικοινωνώ μαζί σας και σας διαβιβάζω τα συγχαρητήριά μας για την άρτια οργάνωση της τελετής και των άλλων εκδηλώσεων, με την ευκαιρία της Α' Φάσης της Αδελφοποίησης του Δήμου της Τροιζήνας και της Κοινότητας της Φιλίας, που πραγματοποιήθηκε στην Πόλη του Γαλατά στις 6 Δεκεμβρίου 2008.

Παρακαλώ επιτρέψτε μου να ευχαριστήσω θερμά για ακόμη μια φορά, τόσο εσάς προσωπικά, όσο και όλα τα μέλη του Δημοτικού σας Συμβουλίου, μαζί και όλους τους αξιωματούχους και απλούς δημότες της Τροιζήνας, για την ζεστή φιλοξενία που επιφυλάξατε στα μέλη της αποστολής μας και για την αδελφική αγάπη με την οποία μας περιβάλατε κατά το διάστημα της εκεί παραμονής μας.

Δεν έχουμε καμιά αμφιβολία ότι η Αδελφοποίηση, που θα ολοκληρωθεί σύντομα στη Λευκωσία, θα κρατηθεί ζωντανή σε βάθος χρόνου και θα εξυπηρετήσει τους βαθύτερους και ουσιαστικότερους στόχους και ανάγκες των δυο μερών, γιατί τα αισθήματα και η διάθεση για προσφορά είναι αμοιβαία. Η από μέρους σας εύστοχη ιεράρχηση του εθνικού προβλήματος της Κύπρου ως του πρώτου και σημαντικότερου θέματος για το οποίο πρέπει να ενώσουμε τις δυνάμεις μας και να παλέψουμε, μας συγκινεί και μας γεμίζει με περηφάνια, αλλά ταυτόχρονα και περισσότερες υποχρεώσεις.

Τέλος, βρίσκομαι στην ευχάριστη θέση να σας πληροφορήσω επίσημα ότι, μετά από απόφαση του Κοινοτικού μας Συμβουλίου, η τελετή της Β' Φάσης της Αδελφοποίησης της Κοινότητας της Φιλίας και του Δήμου της Τροιζήνας θα πραγματοποιηθεί στις 23 Μαΐου 2009, ημέρα Σάββατο και ώρα 7.00 μ.μ., στο Πολιτιστικό Ίδρυμα της Ιεράς Μονής Κύκκου, στη Λευκωσία. Κατά την προηγούμενη 22 Μαΐου 2009, ημέρα Παρασκευή και ώρα 7.30 μ.μ., είναι προγραμματισμένη η παγκοινοτική εκδήλωση «Συναπάντημα Φιλιωτών» και θα χαρούμε ιδιαίτερα να βρίσκεστε μαζί μας. Η όσο το δυνατό πιο έγκαιρη ενημέρωσή μας για τις διευθετήσεις που αφορούν την αποστολή σας, θα βοηθήσει στην καλύτερη οργάνωση και προγραμματισμό των εκδηλώσεων.

Με αδελφικούς χαιρετισμούς,

(Ανδρέας Μιχαήλ)  
Κοινοτάρχης Φιλίας

